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Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e treze, 

às dezenove horas, no Salão de Festas da Sociedade Musical XV de Novembro, 

localizado na Avenida Deputado Luiz Fernando Linhares, 144, neste Município foi 

realizada a Reunião Solene da Cerimônia de Posse dos Vereadores, Prefeito, e Vice-

Prefeitos eleitos em 07/10/2012, do Município de Miracema, sob a Presidência do 

Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno, por se tratar do mais idoso entre os 

Vereadores eleitos. Iniciando, o Vereador Presidente convidou os colegas Vereadores 

Carlos Armando de Azevedo e Maurício Sant’Ana Soares para ocuparem, 

provisoriamente, a Primeira e Segunda Secretaria da Mesa Diretora e, em seguida, 

convidou os Vereadores Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, 

Gilson Teixeira Sales, Fabrício de Sá Xavier, Hugo Fernandes, João Siqueira 

Magalhães, Maria José Marques Barros Andrade e Paulo Sérgio de Azevedo para 

tomarem assento nos seus respectivos lugares. Convidou também o Deputado 

Estadual João Peixoto para fazer parte da Mesa. Composta a Mesa o Sr. Presidente 

declarou aberta a reunião de posse, solicitando a todos os presentes para juntos 

entoarem o Hino Nacional e o Hino de Miracema, com a participação da Banda 

Musical Sete de Setembro. Neste momento convidamos o Reverendíssimo Pastor 

Francisco Jucá para fazer a leitura do Texto Bíblico. Com a palavra, o Pastor 

Francisco Jucá cumprimentou todo o público presente, todos os Vereadores, o Prefeito 

e o Vice-Prefeito. Continuou dizendo que a Bíblia deveria ser o ponto de referência 

para a realização de um bom governo no Município de Miracema e fez a leitura da 

Segunda Carta de Timóteo. Esclareceu que seria impossível governar um Município 

sem a ajuda da Bíblia e de Deus, sendo certo que a leitura do conteúdo da Bíblia 

transforma as pessoas e por isso vai presentar o Prefeito, Vice-Prefeito, Vereadores, 

Secretários e Diretores com uma Bíblia, desejando que elas sejam lidas e seus 

ensinamentos sejam praticados. Ainda neste espírito cristão, o Vereador Presidente 

convidou o Monsenhor Mateus Panakakuzi para fazer uso da palavra. De início, o 

Monsenhor Mateus cumprimentou todo o público presente, todos os Vereadores, o 

Prefeito e o Vice-Prefeito e os saudou com as palavras de Jesus “Dou-nos a minha 

paz”. Acrescentou que já se sente um cidadão miracemense e disse que realizará 

suas orações desejando sabedoria e equilíbrio para que o Prefeito e o Vice-Prefeito 

governem o Município de Miracema, destacando que eles foram escolhidos pela 
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maioria da população miracemense para governar o Município da melhor maneira 

possível. Após a audição dos hinos, o Sr. Presidente  disse que em conformidade com 

o artigo 49 da LOM e seus parágrafos e os artigos 10 a 18 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Miracema, daria posse aos Vereadores eleitos para o período 

legislativo de 2013 a 2016, os quais iria chamar por ordem alfabética a fim de que os 

mesmos prestassem o seguinte compromisso: “Prometo cumprir a Constituição 

Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica do Município, observar as leis, 

desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município 

e pelo bem estar de seu povo”. Continuando, o Sr. Presidente solicitou aos Senhores 

Vereadores que ao serem nomeados um a um, respondessem “ASSIM O PROMETO”. 

Os Vereadores Carlos Armando de Azevedo, Carlos Magno da Silva Peres, Fabrício 

de Sá Xavier, Genessi Rodrigues da Silva, Gilson Teixeira Sales, Gutemberg Medeiros 

Damasceno, Hugo Fernandes, João Siqueira Magalhães, Maria José Marques Barros 

Andrade, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo Sérgio de Azevedo, de pé, com a mão 

direita estendida, responderam “ASSIM O PROMETO”. Formalizado o compromisso 

dos Senhores Vereadores, o Sr. Presidente passou à eleição da Mesa Diretora, 

através do voto secreto, concorrendo uma única chapa, com a seguinte composição: 

Chapa Única – Presidente: Hugo Fernandes, Vice-Presidente: Maria José Marques 

Barros Andrade, 1º Secretário: Gilson Teixeira Sales e 2º Secretário: Genessi 

Rodrigues da Silva. Em seguida o Sr. Presidente distribuiu as cédulas devidamente 

rubricadas pelo Agente Administrativo e os Auxiliares Legislativo e de Secretaria da 

Câmara Municipal, para cada um dos Vereadores a fim de que os mesmos 

efetuassem seu voto. Após a votação o Sr. Presidente deu o resultado da eleição, 

onde a Chapa Única recebeu onze votos favoráveis. A Chapa Única foi vencedora 

com onze votos favoráveis e a seguinte composição: Presidente: Hugo Fernandes, 

Vice-Presidente: Maria José Marques Barros Andrade, 1º Secretário: Gilson Teixeira 

Sales e 2º Secretário: Genessi Rodrigues da Silva. Prosseguindo o Sr. Presidente 

convidou o Presidente e o Primeiro e Segundo Secretários da Chapa Vencedora, 

Vereadores Hugo Fernandes, Gilson Teixeira Sales e Genessi Rodrigues da Silva, 

respectivamente, para, a partir daquele momento, presidirem os trabalhos. Com a 

palavra o Presidente eleito, após cumprimentar todo o público presente, todos os 

Vereadores, o Prefeito e o Vice-Prefeito, disse que é com muita alegria e emoção que 
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a partir de hoje inicia uma nova etapa em sua vida, como Vereador/Representante do 

povo e Presidente do Legislativo Miracemense. Agradeceu a Deus por ter iluminado 

seu caminho nesses 27 anos de vida, agradeceu a confiança da população, em 

especial seus 447 votos, agradeceu aos nobres colegas Vereadores por confiarem a 

ele a responsabilidade de ser Presidente da Câmara Municipal por 02 (dois) anos. 

Esclareceu que será com muita humildade e disposição que lutará para honrar cada 

um. Agradeceu seus amigos que choraram e sorriram com ele em toda essa trajetória, 

agradeceu a Sociedade São Vicente de Paulo (Vicentinos) que lhe ensinou a olhar e 

viver a vida de uma forma diferente e mais humana, e, também agradeceu 

principalmente sua família, em especial sua mãe e sua avó por terem lhe criado, 

educado e ajudado a realizar seus sonhos. Por fim, disse que é com a certeza de se 

dispor a servir este povo da nossa querida Princesinha do Norte que tanto anseia por 

dias melhores, sendo que com as palavras de Gandhi "Quem não vive para servir, não 

serve para viver" encerra sua fala agradecendo todos por tudo. Continuando, o 

Presidente eleito, Vereador Hugo Fernandes solicitou aos Vereadores Carlos Armando 

de Azevedo e Gilson Teixeira Sales, que introduzissem no plenário o Exmo. Sr. 

Prefeito eleito Juedyr Orsay Silva e o Exmo. Sr. Vice-Prefeito, Rafael Tostes Padilha 

Moreira Pinto para fazerem parte da Mesa. Dando continuidade o Sr. Presidente, 

diante dos pavilhões Nacional, Estadual e Municipal, dos Senhores Vereadores já 

empossados, de suas famílias, das autoridades e do público em geral, solicitou ao Sr. 

Prefeito e Vice-Prefeito eleitos que prestassem o seguinte juramento: “PROMETO 

MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR 

AS LEIS DA UNIÃO, ESTADO E DO MUNICÍPIO E EXERCER O CARGO SOB A 

INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA DA LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE”. Em 

seguida o Sr. Presidente declarou ambos empossados. A seguir anunciados os futuros 

Secretários, Diretores e Assessores da Prefeitura Municipal de Miracema. O Sr. 

Presidente convidou o representante do Ex-Prefeito Municipal Ivany Samel, o 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares para fazer a transmissão do cargo. O Vereador 

Maurício Sant’Ana Soares, após cumprimentar todos os Vereadores, Prefeito e Vice-

Prefeito, disse que as falas para ser bem proveitosas devem ser curtas e breves, que 

esta cerimônia marca o início de seu terceiro mandato e de uma nova era para o 

Município de Miracema. Agradeceu a Deus por ter mantido até o final com dignidade 
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seus dois mandatos, esclarecendo que só falha quem tem a coragem de tentar. Por 

fim, convidou o Prefeito Municipal Juedyr Orsay para realizar a transmissão do Cargo. 

A seguir, o Vereador João Siqueira Magalhães fez o uso da palavra e, após 

cumprimentar todo o público presente, disse que ficou muito feliz por estar retornando 

à Câmara Municipal e quer ser um Vereador solidário. Agradeceu, em primeiro lugar, a 

Deus e depois a sua família, destacando que recebeu muito apoio dela, especialmente 

sua esposa e sua filha. Confirmou que estará sempre apoiando os Projetos que forem 

de interesse do Município e da população, sendo que a atual composição da Câmara 

Municipal possui todos os requisitos para dar certo, pois mescla experiência e 

juventude. Neste momento, o Sr. Presidente concedeu a palavra ao Deputado 

Estadual João Peixoto. Com a palavra, o Deputado Estadual, de início, pediu para 

todos fazerem um minuto de silêncio pela memória da Sra. Edina Orsay, mãe do 

Prefeito Juedyr Orsay. Esclareceu que o povo miracemense escolheu uma pessoa que 

será um dos melhores Prefeitos que o Município poderia ter, sendo que se colocou a 

disposição para ajudar o Município da melhor maneira possível. Agora ouviremos o 

pronunciamento do Exmo. Sr. Vice-Prefeito, Rafael Tostes Padilha Moreira Pinto. De 

início, o Vice-Prefeito Rafael Moreira cumprimentou todo o público presente e 

parabenizou todos os Vereadores eleitos desejando sucesso no exercício de seus 

mandatos. Continuou saudando o Ex-Prefeito e agora Vereador Gutemberg por ter tido 

a hombridade de comparecer na Reunião Solene da Cerimônia de Posse dos 

Vereadores, Prefeito, e Vice-Prefeitos para realizar a transmissão de seu cargo. 

Acrescentou que sabe o tamanho da responsabilidade de ter sido eleito Vice-Prefeito e 

sua eleição é a prova de que a juventude miracemense pode fazer muito. Esclareceu 

que esteve hoje, na parte da manhã, na Prefeitura Municipal e a encontrou em 

péssimas condições. Agradeceu a oportunidade de ajudar a governar o Município e 

pede que a população continue acreditando que Miracema possa ser um lugar melhor. 

Também agradeceu ao Prefeito Juedyr Orsay pela oportunidade concedida, 

esclarecendo que em todas as suas conversas ele deixou claro que dará total 

autonomia para o Vice-Prefeito trabalhar e tem a certeza de que, no final do mandato, 

eles terão feito um trabalho em prol do Município de Miracema. Continuando, 

convidamos o Exmo. Sr. Prefeito Juedyr Orsay Silva, já empossado, para fazer uso da 

palavra. Com a palavra o Exmo. Sr. Prefeito Municipal pediu para os Vereadores não 
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deixarem de fiscalizar seus atos como Prefeito Municipal e agradeceu ao Deputado 

João Peixoto por ele ter sido o seu criador como político e ao Deputado Federal 

Antony Garotinho, pois ele colaborou muito durante sua campanha, através de sua 

participação direta e, inclusive, oferecendo a filiação em seu partido. Disse que ao ser 

empossado como Prefeito Municipal lhe vêm muitas palavras em sua mente, 

entretanto escolheu apenas duas que acredita definir o futuro de seu governo. Desafio 

e convicção. Desafio para enfrentar os próximos 04 (quatro) anos governando de 

Miracema e convicção que realizará seu trabalho da melhor maneira possível. 

Esclareceu que o Município de Miracema deve recuperar o tempo perdido e seus bens 

patrimoniais, sendo que ao entrar na Sede da Prefeitura Municipal, na parte da manhã 

do dia de hoje, ficou muito triste e decepcionado com tudo que encontrou, uma vez 

que não havia nenhuma pessoa para recepcioná-lo. Acrescentou que estava 

parecendo que tinha passado um tsunami dentro Prefeitura Municipal, sendo que as 

portas feitas de madeira estão podres e a parte hidráulica está toda comprometida. 

Esclareceu que está prestando contas à população e desabafando sua indignação 

com o atual estado do Município, pois seu antecessor não teve sequer a hombridade 

de abrir as portas para que pudesse ter sido feita a transição. Afirmou que está sendo 

recebida a pior herança política possível, vez que existem diversos problemas no 

Município, tais como: um aviso de um possível corte da luz pela AMPLA pelo não 

pagamento de uma dívida de aproximadamente R$ 380.000,00 (trezentos e oitenta mil 

reais), a dívida da Área da Saúde está ultrapassando R$ 2.000.000,00 (dois milhões 

de reais), existe uma dívida com o Fundo de Previdência dos Servidores Municipais 

que já ultrapassa R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais), na frota de veículos do 

Município existem mais de 120 (cento e vinte) veículos sucateados, algumas obras 

como o frigorífico, a praça da juventude e o cemitério estão inacabadas. Acrescentou 

que não será complacente e nem conivente com os malfeitores do dinheiro público, 

sendo certo que dedicará este mandato a memória de sua mãe. Afirmou, também, que 

Miracema é um Município predestinado à grandeza, mas atualmente não existem 

ofertas de emprego, educação a nível universitário e transporte público decente no 

Município, logo a grandeza de Miracema reside no seu povo. Disse que dará 

continuidade as obras inacabadas do governo passado, desde que elas sejam de 

interesse da população e que governará sem desperdício do dinheiro público, pois 
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nomeou pessoas capacitadas para compor as secretarias, diretorias e assessorias da 

Prefeitura Municipal. Por fim, disse que chegou a hora de lutarmos para ter uma 

cidade maravilhosa e encerrou sua fala agradecendo ao Vice-Prefeito Rafael Moreira 

por tudo que ele realizou e ratificou que ele terá total autonomia para agir como Vice-

Prefeito do Município e agradecendo todas as pessoas que lhe ajudaram durante a 

campanha, esclarecendo que os votos da população tratados com muito respeito e 

dedicação. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente declarou encerrou a 

reunião, desejando a todos os empossados muito sucesso em sua gestão. Nada mais 

havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara 

Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos 

Senhores Vereadores presentes. Salão de Festas da Sociedade Musical XV de 

Novembro, 01 de janeiro de 2013. 
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